

ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор КУ «ЦПРПП ВМР»
Альона ДІДИК
від «03» січня 2024 року



**ВІННИЦЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ
КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА**

**«ЦЕНТР ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ ПЕДАГОГІЧНИХ
ПРАЦІВНИКІВ ВІННИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ»**



**ПЛАН РОБОТИ
комунальної установи
«Центр професійного розвитку педагогічних працівників
Вінницької міської ради»
на 2024 рік**

ВСТУП

Комунальна установа «Центр професійного розвитку педагогічних працівників Вінницької міської ради» (далі - Центр) була створена рішенням Вінницької міської ради від 26.06.2020 р. № 2305 з метою реалізації пункту 5 розділу X Закону України «Про повну загальну середню освіту» та сприяння професійному розвитку педагогічних працівників закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти, інклюзивно-ресурсних центрів Вінницької міської територіальної громади та Вороновицької територіальної громади (далі – педагогічних працівників).

Центр в своїй діяльності керується Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», «Про інноваційну діяльність», «Про місцеве самоврядування в Україні», Положенням про центр професійного розвитку педагогічних працівників, іншими нормативно-правовими актами України та власним Статутом.

Місія Центру:

сприяння професійному розвитку педагогічних працівників, їх консультування та психологічна підтримка.

Провідна ідея Центру – створити умови для розвитку творчої ініціативи та академічної свободи педагогів у пошуках нових форм та методів педагогічної діяльності для надання якісних освітніх послуг.

Діяльність Центру ґрунтується на засадах державної політики у сфері освіти та принципах освітньої діяльності, зазначених у статті 6 ЗУ «Про освіту», зокрема: людиноцентризм; науковий характер освіти; академічна доброчесність; академічна свобода; гуманізм; демократизм; сприяння навчанню впродовж життя.

Функції Центру:

- прогностична – Центр враховує перспективи розвитку освітньої галузі й використовує в педагогічній діяльності сучасні наукові та психолого-педагогічні досягнення, інноваційні технології;
- компенсаторна – Центр надає педагогічним працівникам інформацію, яка не була отримана ними під час здобуття педагогічної освіти;
- методична – Центр опрацьовує та відбирає наукові досягнення в галузі освіти, трансформує та надає рекомендації педагогам щодо їх застосування в практику освітньої діяльності;

- координувальна – Центр здійснює координацію діяльності професійних спільнот;
- інформаційна – Центр надає інформацію щодо реформування освіти;
- моделююча – Центр розробляє індивідуальну траєкторію розвитку педагогічних працівників: зміст, форми і методи підвищення фахової кваліфікації;
- консультативна – Центр здійснює консультування педагогічних працівників.

Завдання на 2024 рік

- Сприяння безперервному професійному розвитку педагогічних працівників.
- Розвиток професійних спільнот педагогічних працівників.
- Розвиток інформаційного освітнього простору з метою отримання якісних освітніх послуг щодо професійного розвитку педагогічних працівників.
- Забезпечення партнерської взаємодії з освітніми закладами та суб'єктами підвищення кваліфікації.
- Надання психологічної підтримки педагогічним працівникам, розвиток їх психологічної компетентності.
- Допомога в організації супроводу та підтримки інклюзивності в освіті.

НАПРЯМ 1. КОНСУЛЬТУВАННЯ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ З ПИТАНЬ ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ**1.1. Планування та визначення траєкторії професійного розвитку**

№	Зміст роботи	Термін проведення	Цільова аудиторія	Відповідальний/ спікери	Примітка	Відмітка про виконання
1.	Консультація педагогічних працівників з питань планування та визначення траєкторії професійного розвитку	протягом року	педагогічні працівники	Цаль Т.В., консультанти (в спільнотах)		

1.2. Проведення супервізії

2	Консультація педагогічних працівників з питань проведення супервізії	протягом року	педагогічні працівники	Дідик А.П., консультанти (в спільнотах)		
---	--	---------------	------------------------	---	--	--

1.3 Розроблення документів закладу освіти

3	Консультація педагогічних працівників з питань розроблення документів закладів освіти	протягом року	адміністрація ЗО	Дідик А.П. Сокиринська Н.Д.		
---	---	---------------	------------------	--------------------------------	--	--

1.4. Консультаційна допомога щодо особливостей організації освітнього процесу за різними формами здобуття освіти, у тому числі з використанням технологій дистанційного навчання

4	Адресна допомога щодо особливостей організації освітнього процесу за різними формами здобуття освіти, у тому числі з використанням технологій дистанційного навчання	протягом року	педагогічні працівники	Консультанти (в спільнотах)		
---	--	---------------	------------------------	-----------------------------	--	--

1.5. Атестація та сертифікація

5	Консультація педагогічних працівників з питань атестації та сертифікації	протягом року	педагогічні працівники ВМТГ	Дідик А.П., Сокиринська Н.Д. консультанти (в спільнотах)		
---	--	---------------	--------------------------------	--	--	--

НАПРЯМ 2. ІНФОРМУВАННЯ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ З ПИТАНЬ ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ**2.1. Розміщення та моніторинг оновлень нормативної бази на веб-сайті установи, необхідної для професійного розвитку педагогічних працівників**

№	Зміст роботи	Термін проведення	Цільова аудиторія	Відповідальний/ спікери	Примітка	Відмітка про виконання
6	Розміщення та моніторинг оновлень нормативної бази на вебсайті установи, необхідної для професійного розвитку педагогічних працівників	протягом року	педагогічні працівники	Дідик А.П., Сокиринська Н.Д. консультанти (в спільнотах)		

2.2. Розміщення на сайті та моніторинг оновлень про програми та вебресурси для підвищення кваліфікації та самоосвіт педагогічних працівників

7	Розміщення на сайті та моніторинг оновлень про програми та вебресурси для підвищення кваліфікації та самоосвіти педагогічних працівників	щомісяця	педагогічні працівники	Нарольська К.В., Бондарчук Л.В. консультанти (в спільнотах)		
---	--	----------	------------------------	---	--	--

2.3 Розміщення та оновлення інформації на вебсайті про інструменти та платформи для організації дистанційного та змішаного навчання

8	Розміщення та оновлення інформації на вебсайті про інструменти та платформи для організації дистанційного та змішаного навчання	щомісяця	педагогічні працівники	Мельник Т.С., Слободянюк А.М., консультанти (в спільнотах)		
---	---	----------	------------------------	--	--	--

2.4. Запровадження освітніх інновацій

9	Інформування з питань запровадження освітніх інновацій.	протягом року	педагогічні працівники	Лановенко А.О., консультанти		
10	Формування електронної бази даних педагогів-інноваторів з метою поширення їхнього досвіду	протягом року	Педагогічні працівники	Консультанти (в спільнотах)		

2.5. Інформування про можливу участь в програмах обміну, фахових конкурсах, грантах для працівників ЗО

11	Інформування про можливу участь в програмах обміну, фахових конкурсах, грантах для працівників закладів освіти	протягом року	педагогічні працівники	Консультанти (в спільнотах)		
----	--	---------------	------------------------	-----------------------------	--	--

НАПРЯМ 3. РОЗВИТОК ПРОФЕСІЙНИХ СПІЛЬНОТ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ

3.1. Формування професійних спільнот педагогічних працівників міста

№	Зміст роботи	Термін проведення	Цільова аудиторія	Відповідальний/ спікери	Примітка	Відмітка про виконання
12	Формування та оновлення банку даних педагогічних працівників, які викладають українську мову та літературу, зарубіжну літературу	протягом року	вчителі української мови та літератури, зарубіжної літератури	Цаль Т.В.		
13	Залучення освітян до реєстрації в спільноти установи, оновлення та розширення складу педагогічних працівників професійної спільноти вчителів іноземних мов	протягом року	вчителі іноземних мов	Лановенко А.О.		
14	Інформаційна нарада «Профспільноти: мета, завдання, порядок формування(реєстрації)»	червень, вересень	вчителі ГІОГ, СЗО, «Захист України», «Виховна робота»	Маліцька К.П.		
15	Діагностика самооцінювання рівнів профкомпетентностей для ефективного консультування педагогів	серпень-вересень	вчителі ГІОГ, СЗО, «Захист України», класні керівники, педагоги- організатори	Маліцька К.П.		
16	Інформаційний огляд-практикум щодо використання матеріалів сайту Центру для розвитку професійних компетентностей	лютий, жовтень	вчителі ГІОГ, СЗО, «Захист України», класні керівники, педагоги- організатори	Маліцька К.П.		
17	Поповнення та обслуговування бази даних педпрацівників teacher.edu.vn.ua	протягом року	профспільноти учителів фізики, астрономії, інформатики та трудового	Мельник Т.С. та модератори БД teacher.edu.vn.ua на місцях		

			навчання (технологій)			
18	Нарада модераторів БД teacher.edu.vn.ua	серпень	модератори БД teacher.edu.vn.ua	Мельник Т.С.		
19	Створення модулю самореєстрації та профілізації педагогічних працівників цільових територіальних громад на сайті з подальшою асоціацією всіх наявних БД з метою створення єдиної БД профспільнот на сайті установи.	січень- травень	профспільноти та модератори БД teacher.edu.vn.ua	Мельник Т.С.		
20	Створення спільноти вчителів математики	протягом року	вчителі математики	Калашніков І.В.		
21	Створення спільноти вчителів мистецької освітньої галузі	протягом року	вчителі мистецької освітньої галузі	Слободянюк А. М.		
22	Оновлення інформації про склад профспільноти ШБ	січень, вересень	ШБ	Нарольська К.В.		
23	Створення онлайн-групи профспільноти асистентів вчителів в месенджері WhatsApp. Оновлення інформації про склад профспільноти АВ	січень, вересень	АВ	Нарольська К.В.		
24	Формування та оновлення банку даних педагогічних працівників, які викладають фізичну культуру.	протягом року	вчителі фізичної культури	Шостак О.О.		
25	Формування та оновлення бази даних працівників психологічної служби закладів загальної середньої освіти	протягом року	працівники психологічної служби	Воловодівська Ж.О.		
26	Формування та оновлення бази даних працівників психологічної служби	протягом року	працівники психологічної служби ЗДО	Воловодівська Ж.О.		
27	Формування та оновлення банку даних педагогічних працівників за професійними спільнотами: вчителі	протягом року	вчителі ПРО, ЗДНВР	Дідик А.П.		

	географії та природознавства, вчителі біології та екології, вчителі хімії, ЗДНВР					
28	Оновлення кількісного та якісного складу педагогічних працівників ЗДО	січень; вересень	Професійні спільноти педагогів ЗДО	Бондарчук Л.В.		
29	Формування та оновлення інформаційної бази даних педагогічних працівників ЗДО ВМТГ за професійними спільнотами (керівники ЗДО, вихователі-методисти, вихователі, музичні керівники, вчителі-логопеди, фізінструктори, вчителі-дефектологи, асистенти вихователів).	протягом року	Педагогічні працівники ЗДО ВМТГ	Сокиринська Н.Д.		

3.2. Інформаційна підтримка, науково-теоретична підтримка, методичний супровід педагогів (нормативна база, освітні інновації, впровадження компетентнісного, особистісно орієнтованого, діяльнісного, інклюзивного підходів до навчання здобувачів освіти, особливості роботи за фахом). Розробка рекомендацій

№	Зміст роботи	Термін проведення	Цільова аудиторія	Відповідальний/ спікери	Примітка	Відмітка про виконання
30	Інформування та надання консультативної допомоги з питань вивчення та впровадження інноваційних освітніх технологій на уроках української мови та літератури, зарубіжної літератури	протягом року	вчителі української мови та літератури, зарубіжної літератури	Цаль Т.В.		
31	Організаційно-консультативний супровід щодо впровадження компетентнісного, особистісно орієнтованого, діяльнісного підходів до навчання	протягом року	вчителі української мови та літератури, зарубіжної літератури	Цаль Т.В.		
32	<u>Зимові педагогічні студії-2024 для спільноти вчителів української мови, літератури та зарубіжної літератури</u> Сучасний урок словесності в контексті компетентнісного підходу:	січень	вчителі української мови та літератури, зарубіжної літератури	Цаль Т.В. Кутова Т.Ф. Мартинюк М.М. Крепка О.А.		

	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Сертифікація педагогічних працівників-2024: секрети успіху. ➤ Вчительська «скарбничка» ідей для інтерактивного навчання. ➤ Сучасний ефективний урок: реалізація діяльнісного та компетентнісного підходів у викладанні предметів мовно-літературної освітньої галузі 			Коваленко Л.В. Бушакова О.В. Касенко О.В.		
33	Інформаційна зустріч «Особистісний розвиток педагога в контексті реалізації основних засад професійного стандарту»	лютий	вчителі української мови та літератури, зарубіжної літератури	Цаль Т.В.		
34	Флешсемінар «Формування та розвиток читацької компетентності у школярів на уроках літератури в контексті НУШ»	березень	вчителі української мови та літератури, зарубіжної літератури	Цаль Т.В. Спікери		
35	Воркшоп «Сучасний урок – мистецтво поєднання педагогічних практик і прийомів»	травень	вчителі української мови та літератури, зарубіжної літератури	Цаль Т.В. Спікери		
36	Vin BOOT EduCAMP – 2024 Секційний модуль українська мова та література, зарубіжна література	серпень	вчителі української мови та літератури, зарубіжної літератури	Цаль Т.В. Спікери		
37	Інформаційна зустріч на тему «Дифровий кейс учителя НУШ»	жовтень	вчителі української мови та літератури, зарубіжної	Цаль Т.В. Спікери		

			літератури		
38	<p><u>Зимові педагогічні студії</u></p> <ol style="list-style-type: none"> Сабадош Юлія, к. пед. н., старший викладач кафедри іноземних мов ВНТУ: "Enhancing Vocabulary Acquisition through Communicative Language Teaching: A Focus on the Lexical Approach". Нестоїгер Інна, вчитель-методист, провідний методист представництва Macmillan Education: "From Teacher to Teacher: Vocabulary Activities for Mixed-Ability Classes". Побережна Людмила, завідувач відділу іноземних мов Вінницької академії безперервної освіти: "Vocabulary Superpowers: NMT Success Strategies". Лановенко Алла, к. пед. н., консультантка КУ «ЦПРПП ВМР»: Побудова індивідуальної траєкторії професійного розвитку педагогів з урахуванням вимог професійного стандарту вчителя. 	січень	вчителі іноземних мов	Лановенко А.О.	
39	«Національно-патріотичне виховання на уроках іноземних мов»	січень	вчителі іноземних мов	Лановенко А.О.	
40	«Spielerisch zum Wortschatz – lexikalische Spiele beim Spracherwerb.(Формуємо ігровий словник – лексичні ігри для засвоєння мови)»	лютий	вчителі іноземних мов	Лановенко А.О.	
41	«Discovering local community through interactive learning»	березень	вчителі іноземних мов	Лановенко А.О.	

42	«CLIL проєкти на уроках англійської мови в початкових класах»	березень	вчителі іноземних мов	Лановенко А.О.		
43	«NMT 2024 exam prep: Teacher TO-DO list»	березень	вчителі іноземних мов	Лановенко А.О.		
44	«Педагогічний діалог професійної спільноти вчителів польської мови»	лютий	вчителі іноземних мов	Лановенко А.О.		
45	«Психолого-педагогічні проблеми викладання іноземних мов2»	квітень	вчителі іноземних мов	Лановенко А.О.		
46	«Making English lesson communicative: practical ideas»	квітень	вчителі іноземних мов	Лановенко А.О.		
47	«Створення і використання інтерактивних вправ на порталі "LiveWorksheets.com"»	квітень	вчителі іноземних мов	Лановенко А.О.		
48	«Ефективне застосування освітніх онлайн ресурсів на уроках англійської мови з метою розвитку іншомовної комунікативної компетенції учнів»	травень	вчителі іноземних мов	Лановенко А.О.		
49	«Сучасні інструменти вчителя на уроках англійської мови»	травень	вчителі іноземних мов	Лановенко А.О.		
50	«Spielerisch zur Grammatik – universelle grammatische Spiele für Deutschunterricht»	червень	вчителі іноземних мов	Лановенко А.О.		
51	«Педагогічний діалог професійної спільноти вчителів польської мови»	червень	вчителі іноземних мов	Лановенко А.О.		
52	VINBOOTEduCAmp 2024. Фаховий модуль Спільноти вчителів іноземних мов.	серпень	вчителі іноземних мов	Лановенко А.О.		
53	«Співпраця гімназії та кафедри іноземних мов ВДПУ як ефективний інструмент наступності у викладанні та вивченні іноземних мов»	вересень	вчителі іноземних мов	Лановенко А.О.		
54	«Впровадження сучасних педагогічних технологій на уроках англійської мови з	жовтень	вчителі іноземних мов	Лановенко А.О.		

	метою формування в учнів молодшого шкільного віку національних та європейських цінностей»				
55	«Медіаграмотність: застосовувати не можна відмовитись»	листопад	вчителі іноземних мов	Лановенко А.О.	
56	Інформаційно-методичний супровід педагогів-членів журі II етапу XXIV Всеукраїнського конкурсу творчих робіт (номінація «Історія України і державотворення»)	січень	вчителі історії	Маліцька К.П.	
57	«Формування ключових компетентностей учнів на уроках шляхом використання життєвих ситуацій. Безпека особистості в умовах воєнного стану. Домедична допомога при критичних кровотечах»	січень	вчителі СЗО	Маліцька К.П. Спикери- Головацька О.В., Уманець Є.О.	
58	«Можливості інформаційного середовища для розвитку соціальної та правової ключової компетентностей здобувачів»	січень	вчителі ГЮ	Маліцька К.П., Роїк С.В.	
59	«Особливості викладання предмету «Захист України»: актуальні питання. Прийоми вивчення військової топографії»	січень	вчителі предмету «Захист України»	Маліцька К.П. Уманець Є.М.	
60	«Інтеграція виховних впливів на становлення української національної і громадянської ідентичності, патріотизму, моральних і духовних цінностей»	січень	педагоги- організатори, голови ШМО кл. керівників	Маліцька К.П.	
61	Круглий стіл «Шкільна історична освіта: новітні візії»	лютий	вчителі історії	Маліцька К.П.	
62	Семинар з елементами тренінгу «Громадянська освіта в умовах війни»	березень	вчителі ГО	Маліцька К.П.	
63	Круглий стіл «Педагогіка місця (А	серпень	вчителі ГЮ	Маліцька К.П.	

	PEDAGOGY OF PLACE) та викладання історії в школі, проблеми та перспективи»					
64	«Ігрові засоби ІКТ на практичних заняттях. Нестандартні уроки»	серпень	вчителі предмету «Безпека, здоров'я та добробут», «Основи здоров'я»	Маліцька К.П.		
65	Конференція. «Ретрансляція імперських наративів через шкільні курси історії ХХ ст. Погляд на питання в умовах сучасної російсько-української війни»	квітень	вчителі ГЮ	Маліцька К.П.		
66	«Впровадження ДСБСО та Законів України для активізації військово-патріотичного виховання»	жовтень	заступники ДВР	Маліцька К.П.		
67	Розробка методичних рекомендацій за запитами педагогів	протягом року	спільноти ГЮ, СЗО, ЗУ, «Виховна робота»	Маліцька К.П.		
68	Освітній івент для учителів трудового навчання в рамках «Зимових педагогічних студій» на тему «Актуальні питання роботи учителів технологічної освітньої галузі у 2024 році»	січень	вчителі технологічної освітньої галузі	Мельник Т.С., Дзигаленко Л.М., Луп'як Д.М.		
69	Освітній івент в рамках «Зимових педагогічних студій» на тему «Ознайомлення з концепціями об'єктно орієнтованого програмування у школі»	січень	вчителі інформатичної освітньої галузі	Мельник Т.С., Пасіхов Ю.Я., Сторчак В.Г. (ВНТУ)		
70	Освітній івент в рамках «Зимових педагогічних студій» на тему «Викладання курсу електродинаміки в школі»	січень	вчителі фізики	Мельник Т.С., Пасіхов Ю.Я.		
71	Освітній івент для учителів інформатики в рамках освітнього табору «VinBoog	серпень	вчителі інформатичної	Мельник Т.С.		

	Educamp 2024»		освітньої галузі			
72	Освітній івент для учителів трудового навчання в рамках освітнього табору «VinBoor Educamp 2024»	серпень	вчителі технологічної освітньої галузі	Мельник Т.С.		
73	Освітній івент для учителів фізики та астрономії в рамках освітнього табору «VinBoor Educamp 2024»	серпень	вчителі фізики	Мельник Т.С.		
74	Консультації	протягом року	вчителі математики	Калашніков І.В.		
75	Застосування математичної логіки до пояснення деяких математичних понять	січень	вчителі математики	Калашніков І.В.		
76	Інтеграція виховних впливів освітнього середовища на становлення української національної та громадянської ідентичності, патріотизму, моральних і духовних цінностей	лютий	класні керівники	Калашніков І.В., Маліцька К.П., Слободянюк А.М.		
77	Консультації	протягом року	вчителі МІО	Слободянюк А.М.		
78	Вебінар «Вебсервіси з інтерактивними презентаціями»	квітень	вчителі ЗЗСО	Слободянюк А.М.		
79	Семінар - практикум «Інтерактивна дошка – ефективне навчання».	червень	вчителі ЗЗСО	Слободянюк А.М.		
80	Організація освітнього процесу в умовах освітньої інклюзії	лютий	педагогічні працівники всіх профспільнот	Нарольська К.В.		
81	Добріка інформаційних матеріалів до проведення Всеукраїнського місячника ШБ	вересень	ШБ	Нарольська К.В.		
82	Добріка інформаційних матеріалів до проведення Всеукраїнського тижня дитячого читання	квітень	ШБ	Нарольська К.В.		
83	Складання дорожньої карти для відповідального за замовленням	листопад, грудень,	ШБ та педагогічні працівники,	Нарольська К.В.		

	навчальної літератури в ЗЗСО	січень, лютий	відповідальні за замовлення навчальної літератури в ЗЗСО			
84	Інформування та надання консультативної допомоги з питань вивчення та впровадження інноваційних освітніх технологій на уроках фізичної культури	протягом року	вчителі фізичної культури	Шостак О.О.		
85	Vin BOOT EduCAMP – 2024 Секційний модуль - фізична культура.	серпень	вчителі фізичної культури	Шостак О.О.		
86	Організаційно-консультативний супровід щодо впровадження компетентнісного, особистісно орієнтованого, діяльнісного підходів до навчання	протягом року	вчителі фізичної культури	Шостак О.О.		
87	«Сучасний урок футболу в закладі освіти»	жовтень	вчителі фізичної культури	Шостак О.О.		
88	Семінар-практикум «Технології розвитку міжособистісного інтелекту в дітей. Ефективна взаємодія в освітньому середовищі» в рамках проведення Зимових студій	січень	практичні психологи ЗДО	Воловодівська Ж.О.		
89	Семінар-практикум «Створення стимулюючої навчальної атмосфери: використання позитивної психології та мотиваційних стратегій» в рамках проведення Зимових студій	січень	практичні психологи ЗЗСО	Воловодівська Ж.О.		
90	Семінар-практикум «Сучасні навички командоутворення в освітньому просторі»	січень	соціальні педагоги ЗЗСО	Воловодівська Ж.О.		
91	Вебінар «Протидія емоційному вигоранню. Скриня ресурсних вправ»	лютий	практичні психологи ЗЗСО	Воловодівська Ж.О.		
92	Вебінар «Протидія емоційному	лютий	соціальні педагоги	Воловодівська		

	вигоранню. Скриня ресурсних вправ»		ЗЗСО	Ж.О.		
93	Вебінар «Протидія емоційному вигоранню. Скриня ресурсних вправ»	березень	практичні психологи ЗДО	Воловодівська Ж.О.		
94	Професійний діалог «Психологічна підтримка при пережитті втрати»	березень	практичні психологи ЗЗСО	Воловодівська Ж.О.		
95	Професійний діалог «Правова освіта та соціально-правовий захист здобувачів освіти в умовах реформування освіти»	квітень	соціальні педагоги ЗЗСО	Воловодівська Ж.О.		
96	Професійний діалог «Психологічна допомога та підтримка дошкільників у психотравмуючій ситуації»	квітень	практичні психологи ЗДО	Воловодівська Ж.О.		
97	Професійна майстерня «Протидія прояву насильницьких дій в освітньому середовищі. Профілактика конфліктів»	травень	практичні психологи ЗЗСО	Воловодівська Ж.О.		
98	Професійна майстерня «Протидія прояву насильницьких дій в освітньому середовищі. Профілактика конфліктів»	травень	соціальні педагоги ЗЗСО	Воловодівська Ж.О.		
99	Професійно-мотиваційний практикум «Організація діяльності працівника психологічної служби в новому навчальному році» в рамках проведення Vin Boot EduCamp	серпень	практичні психологи ЗЗСО	Воловодівська Ж.О.		
100	Професійно-мотиваційний практикум «Організація діяльності працівника психологічної служби в новому навчальному році» в рамках проведення Vin Boot EduCamp	серпень	соціальні педагоги ЗЗСО	Воловодівська Ж.О.		
101	Професійно-мотиваційний практикум «Організація діяльності працівника психологічної служби в новому навчальному році» в рамках проведення Vin Boot EduCamp	серпень	практичні психологи ЗДО	Воловодівська Ж.О.		
102	Тренінг «Профілактика суїцидальної	вересень	практичні	Воловодівська		

	поведінки серед дітей»		психологи ЗЗСО	Ж.О.		
103	Тренінг «Основи соціальної роботи з батьками»	вересень	соціальні педагоги ЗЗСО	Воловодівська Ж.О.		
104	Тренінг «Толерантність як показник компетентності педагога»	жовтень	практичні психологи ЗДО	Воловодівська Ж.О.		
105	Воркшоп «Досвід діяльності практичних психологів закладів освіти міста та його популяризація»	жовтень	практичні психологи ЗЗСО	Воловодівська Ж.О.		
106	Воркшоп «Досвід діяльності соціальних педагогів закладів освіти міста та його популяризація»	листопад	соціальні педагоги ЗЗСО	Воловодівська Ж.О.		
107	Вебінар «Запити учасників освітнього процесу до фахівця психологічної служби. Алгоритм допомоги»	листопад	практичні психологи ЗДО	Воловодівська Ж.О.		
108	Вебінар «Організація досліджень в роботі працівника психологічної служби»	грудень	практичні психологи ЗЗСО	Воловодівська Ж.О.		
109	Вебінар «Організація досліджень в роботі працівника психологічної служби»	грудень	практичні психологи ЗЗСО	Воловодівська Ж.О.		
110	Адресна онлайн та офлайн допомога вчителям природничих дисциплін	протягом року	вчителі ПРО	Дідик А.П.		
111	Зимові педагогічні студії. Брифінг за темою «Підвищення кваліфікації: особливості організації. Професійний стандарт вчителя: орієнтир для підвищення кваліфікації та атестації».	січень	ЗДНВР	Дідик А.П.		
112	Освітній івент «Професійний стандарт вчителя: орієнтир для підвищення кваліфікації та атестації. Індивідуальна освітня траєкторія професійного розвитку педагога».	лютий	вчителі ПРО	Дідик А.П.		
113	Мітап «Завершення 2023-2024 н.р.»	травень	ЗДНВР	Дідик А.П.		
114	<u>Vin BOOT EduCAMP – 2024</u> Секційний модуль хімія	серпень	вчителі: хімії	Дідик А.П.		

115	Секційний модуль біологія	серпень	біології та екології			
116	Секційний модуль географія	серпень	географії			
117	Секційний модуль інтегровані курси 5-6 клас	серпень	інтегрованих курсів 5-6 клас			
118	Секційний модуль керівників ЗЗСО	серпень	керівники ЗЗСО			
119	Секційний модуль ЗДНВР	серпень	ЗДНВР			
120	Освітній івент «Компенсація освітніх втрат протягом навчального року»	вересень	вчителі ПРО, ЗДНВР	Дідик А.П.		
121	Брифінг «Підвищення кваліфікації та атестація педагогічних працівників»	вересень	вчителі ЗДНВР	Дідик А.П.		
122	Розробка методичних рекомендацій з актуальних питань	протягом року	вчителі ПРО	Дідик А.П.		
123	Інструктивно-методичні наради з актуальних питань дошкільної освіти	1 раз на місяць	професійна спільнота вихователів-методистів ЗДО	Бондарчук Л.В. Сокиринська Н.Д.		
124	Семінар в рамках «Зимових педагогічних студій - 24» «Самооцінювання та оцінювання професійних компетентностей педагогів ЗДО. Діловий етикет відповідно до професійного стандарту «Вихователь ЗДО»	січень	професійна спільнота вихователів-методистів ЗДО	Бондарчук Л.В. Сокиринська Н.Д.		
125	Заняття МШММ «Сузір'я» в рамках «Зимових педагогічних студій - 24» «Формування внутрішньої системи забезпечення якості освіти в закладі дошкільної освіти (самооцінювання організації освітнього процесу, оцінювання професійних компетентностей педагогів)»	січень	професійна спільнота молодих вихователів-методистів ЗДО	Бондарчук Л.В. Сокиринська Н.Д.		
126	Заняття МШММ «Творення» в рамках «Зимових педагогічних студій - 24» «Шляхи взаємодії вихователя, вчителя-	січень	професійна спільнота вихователів ЗДО	Бондарчук Л.В. Сокиринська Н.Д.		

	логопеда, музичного керівника у формуванні мовленнєвої компетентності дошкільників»		(стаж – третій рік роботи)			
127	Заняття МШММ «Камертон» в рамках «Зимових педагогічних студій - 24» «Навчання співу - одна з найважливіших складових освітньої діяльності музичного керівника». «Організація та планування музичної діяльності в ЗДО»	січень	професійна спільнота молодих керівників музичних ЗДО (стаж – до п'яти років)	Бондарчук Л.В. Сокиринська Н.Д.		
128	Семінар в рамках «Зимових педагогічних студій – 24» «Формування мовленнєвих навичок засобами мозочкової стимуляції. Нові вимоги до атестації педагогів». «Формування мовленнєвих навичок засобами мозочкової стимуляції. Нові вимоги до атестації педагогів ЗДО».	січень	професійна спільнота вчителів-логопедів ЗДО	Бондарчук Л.В. Сокиринська Н.Д.		
129	Семінар в рамках «Зимових педагогічних студій – 24» «Особливості формування рухової компетентності дитини з порушеннями зору. Нові вимоги до атестації педагогів ЗДО»	січень	професійна спільнота тифлопедагогів ЗДО	Бондарчук Л.В. Сокиринська Н.Д.		
130	Семінар в рамках «Зимових педагогічних студій – 24» «Організація взаємодії з родинами вихованців з питань фізичного виховання дошкільників та формування у них основ здорового способу життя»	січень	професійна спільнота інструкторів з фізичного виховання ЗДО	Бондарчук Л.В. Сокиринська Н.Д.		
131	Семінар в рамках «Зимових педагогічних студій - 24» «Самооцінювання та оцінювання професійних компетентностей педагогів ЗДО. Діловий етикет відповідно до професійного стандарту «Вихователь ЗДО»	січень	професійна спільнота вихователів-методистів ЗДО	Бондарчук Л.В. Сокиринська Н.Д.		

132	Заняття МШММ «Камертон» «Сучасні підходи до організації та проведення свят в ЗДО. Як підтримати настрій у дітей»	лютий	професійна спільнота молодих керівників музичних ЗДО (стаж – до п'яти років)	Бондарчук Л.В. Сокиринська Н.Д.		
133	Заняття МШММ «Дебют» «Планування освітньої діяльності з дошкільниками. Визначення мети та передбачення реальних можливостей».	лютий	професійна спільнота вихователів ЗДО (стажери)	Бондарчук Л.В. Сокиринська Н.Д.		
134	Заняття МШММ «Паросток» «Організація життєдіяльності дошкільника відповідно до освітньої програми для дітей від 2 до 7 років «Дитина». Екопростір розвитку дитини»	лютий	професійна спільнота вихователів ЗДО (стаж – другий рік роботи)	Бондарчук Л.В. Сокиринська Н.Д.		
135	Заняття МШММ «Творення» в рамках педагогічного практикуму «Безпечне освітнє середовище: теорія та практика»	лютий	професійна спільнота вихователів ЗДО (стаж – третій рік роботи)	Бондарчук Л.В. Сокиринська Н.Д.		
136	Семінар: «Реформа харчування в дії: що змінили в організації харчування дітей та чого досягли»	лютий	професійна спільнота сестер старших медичних	Бондарчук Л.В. Сокиринська Н.Д.		
137	Педагогічний подіум «Корекційно-розвиткові технології та їх застосування в системі музичної освіти дітей дошкільного віку з ООП на музичних заняттях та під час проведення свят і розваг»	лютий	професійна спільнота керівників музичних ЗДО	Бондарчук Л.В. Сокиринська Н.Д.		
138	Заняття МШММ «Дебют» «Сучасні форми організації освітнього процесу. Аспекти організації освітнього середовища дошкільників в нових	березень	професійна спільнота вихователів ЗДО (стажери)	Сокиринська Н.Д. Бондарчук Л.В. Колосова О.Б. -		

	соціальних умовах»			вихователь-методист ЗДО № 73		
139	Заняття МШММ. ШМВМ (Школа молодого вихователя-методиста, стаж роботи - до 3-х років). Тема «Моніторинг як сучасний засіб управління освітнім процесом ЗДО»	березень	професійна спільнота вихователів-методистів ЗДО	Сокиринська Н.Д. Бондарчук Л.В. Кравчук Н.І., вихователь-методист ЗДО № 67		
140	М/О для вихователів старших груп М/о на базі нашого садочка. Тема «Інноваційні технології в освітньому процесі ЗДО. Використання паличок Кюізенера в інтелектуальній підготовці дітей до шкільного життя»	березень	професійна спільнота вихователів ЗДО	Сокиринська Н.Д. Стахміч Є.С. Журавель Н.В., вихователь-методист ЗДО № 42		
141	Проведення вебінарів і семінарів спільно з ІРЦ №1, №2	березень	професійна спільнота вихователів-методистів ЗДО	Сокиринська Н.Д. Бондарчук Л.В.		
142	Заняття МШММ «Дебют» «Збереження емоційного здоров'я малюків в умовах війни. Фізкультурно-оздоровча робота з дітьми влітку»	кітень	професійна спільнота вихователів ЗДО (стажери)	Бондарчук Л.В. Сокиринська Н.Д.		
143	Заняття МШММ «Творення» у форматі екологічного подіуму «Вплив взаємодії з природним середовищем на розвиток дитини: перспективи екологічного виховання»	квітень	професійна спільнота вихователів ЗДО (стаж – третій рік роботи)	Бондарчук Л.В. Сокиринська Н.Д.		
144	Спільний семінар з Навчально-методичним центром цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Вінницької	квітень	професійна спільнота вихователів-	Бондарчук Л.В. Сокиринська Н.Д.		

	області: «Показовий день Тижня безпеки дитини»		методистів ЗДО		
145	Заняття МШММ ШМВМ (Школа молодого вихователя-методиста, стаж роботи - до 3-х років). Тема: «Організація літнього періоду в ЗДО»	квітень	професійна спільнота вихователів-методистів ЗДО	Сокиринська Н.Д. Бондарчук Л.В. Кравчук Н.І., вихователь-методист ЗДО № 67	
146	Педагогічна лабораторія «Особливості створення єдиного освітньо-корекційного простору як шлях до успішного розвитку особистості дитини з порушенням мовлення»	квітень	професійна спільнота вчителів-логопедів ЗДО	Бондарчук Л.В. Сокиринська Н.Д.	
147	Педагогічна студія «Роль інструкторів з фізичного виховання у збереженні ментального здоров'я дошкільника»	квітень	професійна спільнота інструкторів з фізичного виховання ЗДО	Бондарчук Л.В. Сокиринська Н.Д.	
148	Заняття МШММ «Камертон» «Музично - дидактичні ігри як засіб активізації музичної діяльності дошкільників. Методичні рекомендації щодо використання музично- дидактичних ігор на музичних заняттях в ЗДО»	квітень	професійна спільнота молодих керівників музичних ЗДО (стаж – до п'яти років)	Бондарчук Л.В. Сокиринська Н.Д.	
149	Презентація навчально-методичного посібника «Будьмо знайомі, Планета Земля» (формування еколого-природничої компетентності старших дошкільників крізь призму інноваційних підходів)	квітень	професійна спільнота вихователів ЗДО	Сокиринська Н.Д. Чорна Т.В., вихователь-методист ЗДО № 23	
150	Заняття МШММ «Паросток» «Комунікативний розвиток особистості.	травень	професійна спільнота	Сокиринська Н.Д.	

	Основні вимоги до розділу освітньої програми для дітей від 2 до 7 років «Дитина у світі мистецтва»		вихователів ЗДО (стаж – другий рік роботи)	Бондарчук Л.В.		
151	Заняття МШММ «Сузір'я» «Роль вихователя-методиста в організації літнього періоду в ЗДО»	травень	професійна спільнота молодих вихователів-методистів ЗДО	Бондарчук Л.В. Сокиринська Н.Д.		
152	Інтерактивний методичний подіум спільно з КЗВО «ВАБО» «Актуальні питання дошкілля»	травень, вересень	професійна спільнота вихователів-методистів ЗДО	Сокиринська Н.Д. Бондарчук Л.В.		
153	Vin BOOT EduCAMP – 2024 Освітній табір в рамках педагогічної конференції – 2024-2025 навчального року	серпень- вересень	професійні спільноти вихователів ЗДО	Бондарчук Л.В. Сокиринська Н.Д.		
154	Заняття МШММ «Дебют» «Формування ігрової компетентності, спрямованої на розвиток взаємодії, партнерства». Особливості реалізації завдань відповідно до освітньої програми для дітей від 2 до 7 років «Дитина»	жовтень	професійна спільнота вихователів ЗДО (стажери)	Бондарчук Л.В. Сокиринська Н.Д.		
155	Педагогічна лабораторія «Роль вчителя-логопеда і вчителя-дефектолога у системі корекційної роботи інклюзивного навчання з дітьми, які мають порушення зору»	жовтень	професійна спільнота тифлопедагогів ЗДО	Сокиринська Н.Д. Бондарчук Л.В.		
156	Заняття МШММ «Сузір'я» «Діяльність педагогічної ради в ЗДО»	жовтень	професійна спільнота молодих вихователів-методистів ЗДО	Сокиринська Н.Д. Бондарчук Л.В.		
157	Заняття МШММ «Творення» у форматі педагогічної майстерні «Використання інноваційних технологій для розвитку	жовтень	професійна спільнота вихователів ЗДО	Сокиринська Н.Д. Бондарчук Л.В.		

	логіко-математичних здібностей дошкільників»		(стаж – третій рік роботи)			
158	Заняття МШММ «Паросток» «Малі фольклорні жанри та ігрові прийоми в методиці проведення народних ігор з дошкільниками»	жовтень	професійна спільнота вихователів ЗДО (стаж – другий рік роботи)	Бондарчук Л.В. Сокиринська Н.Д.		
159	Педагогічний подіум «Інклюзивна освіта. Методи та форми роботи з музичного виховання для дітей з особливими освітніми потребами в ЗДО»	жовтень	професійна спільнота керівників музичних ЗДО	Сокиринська Н.Д. Бондарчук Л.В.		
160	Заняття МШММ «Камертон» «Розвиток музичних здібностей дошкільників та методика їх діагностування в ході занять та поза ними»	жовтень	професійна спільнота молодих керівників музичних ЗДО (стаж – до п'яти років)	Бондарчук Л.В. Сокиринська Н.Д.		
161	Семінар «Роль медичної сестри у створенні безпечного освітнього простору ЗДО»	листопад	професійна спільнота сестер старших медичних	Сокиринська Н.Д. Бондарчук Л.В.		
161 2	Заняття МШММ «Камертон» «Музичне середовище як засіб розвитку креативності дитини»	листопад	професійна спільнота молодих керівників музичних ЗДО (стаж – до п'яти років)	Бондарчук Л.В. Сокиринська Н.Д.		
163	Заняття МШММ «Паросток» «Форми організації художньо-мовленнєвої діяльності в ЗДО»	листопад	професійна спільнота вихователів ЗДО (стаж – другий рік роботи)	Сокиринська Н.Д. Бондарчук Л.В.		
164	Заняття МШММ «Творення» у форматі	грудень	Професійна	Бондарчук Л.В.		

	педагогічної лабораторії «Art-Profi»: «Організація художньо-продуктивного образотворення в освітньому просторі ЗДО засобами нетрадиційного малювання»		спільнота вихователів ЗДО (стаж – третій рік роботи)	Сокиринська Н.Д.		
165	Заняття МШММ «Сузір'я» «Інноваційна діяльність в ЗДО»	грудень	професійна спільнота молодих вихователів-методистів ЗДО	Сокиринська Н.Д. Бондарчук Л.В.		
166	Заняття МШММ «Дебют» «Провідні засоби народної педагогіки у формуванні національної свідомості дошкільників»	грудень	професійна спільнота вихователів ЗДО (стажери)	Бондарчук Л.В. Сокиринська Н.Д.		
167	Семінар «Теоретико-методичні засади фізичного виховання дітей дошкільного віку»	грудень	професійна спільнота інструкторів з фізичного виховання ЗДО	Бондарчук Л.В. Сокиринська Н.Д.		
168	Семінар «Теоретико-методичні засади фізичного виховання дітей дошкільного віку»	Грудень	професійна спільнота інструкторів з фізичного виховання ЗДО	Бондарчук Л.В. Сокиринська Н.Д.		

3.3. Консультування професійних спільнот з питань Нової української школи (НУШ)

169	Консультування вчителів-словесників щодо організації освітнього процесу в 7-х класах НУШ	протягом року	вчителі української мови та літератури, зарубіжної літератури	Цаль Т.В.		
170	Консультування вчителів української мови та літератури, зарубіжної літератури щодо побудови уроку в умовах упровадження концепції Нової	протягом року	вчителі української мови та літератури, зарубіжної	Цаль Т.В.		

	української школи та нового Державного стандарту базової середньої освіти		літератури			
171	Консультації вчителів української мови та літератури, зарубіжної літератури щодо оцінювання в НУШ (7 клас)	протягом року	вчителі української мови та літератури, зарубіжної літератури	Цаль Т.В.		
172	Організаційно-консультативний супровід щодо особливостей викладання предметів мовно-літературної освітньої галузі у 2024/2025 н.р.	протягом року	вчителі української мови та літератури, зарубіжної літератури	Цаль Т.В.		
173	«Практичні методи і прийоми роботи вчителів іноземної мови в НУШ»	січень	вчителі іноземних мов	Лановенко А.О.		
174	«Формувальне оцінювання на уроках англійської мови»	лютий	вчителі іноземних мов	Лановенко А.О.		
175	«Розвиток критичного мислення на уроках іноземної мови»	лютий	вчителі іноземних мов	Лановенко А.О.		
176	«Інноваційні ресурси професійного розвитку вчителя іноземної мови: нові підходи і можливості»	березень	вчителі іноземних мов	Лановенко А.О.		
177	«Реалізація 11 компетентностей НУШ на уроках англійської мови»	квітень	вчителі іноземних мов	Лановенко А.О.		
178	«Навчаємо учнів НУШ академічної доброчесності: від теорії до практики»	квітень	вчителі іноземних мов	Лановенко А.О.		
179	«НУШ: розвиток «soft skills» на уроках іноземних мов як ключ до успішної кар'єри»	грудень	вчителі іноземних мов	Лановенко А.О.		
180	«Формувальне оцінювання навчальної діяльності здобувачів на уроках»	лютий	вчителі СЗО	Маліцька К.П.		
181	«Роль і технології мультиперспективного	жовтень	вчителі ГЮ	Маліцька К.П.		

	підходу у навчанні історії в умовах НУШ»					
182	«Холістична модель здоров'я у змісті позаурочної та позакласної роботи вчителів курсу»	листопад	вчителі курсу СЗО	Малицька К.П.		
183	Vin BOOT EduCAMP – 2024 Про модельні навчальні програми «Фізика. 7–9 класи» для закладів загальної середньої освіти	серпень	вчителі :	Мельник Т.С.		
184	Про модельні навчальні програми «Інформатика. 7–9 класи» для закладів загальної середньої освіти		фізики			
185	Про модельні навчальні програми «Технології. 7–9 класи» для закладів загальної середньої освіти		інформатики технологій			
186	Консультавання	протягом року	вчителі математики	Калашніков І.В.		
187	Аналіз підручників з математики для НУШ	серпень	вчителі математики	Калашніков І.В.		
188	Курс «Штучний інтелект - на допомогу вчителю та учневі»	лютий - березень	вчителі МІО	Слободянюк А.М.		
189	Курс «Інтеграція та міжпредметні зв'язки на уроках мистецької освітньої галузі»	березень	вчителі МІО	Слободянюк А.М.		
190	Вебінар «10 можливостей сервісу Genially»	лютий	вчителі МІО	Слободянюк А.М.		
191	Курс «Штучний інтелект - на допомогу вчителю та учневі»	лютий - березень	вчителі ЗЗСО	Слободянюк А.М.		
192	Івент «Діяльність ШБ в контексті НУШ	січень	ШБ	Нарольська К.В.		
193	Інформаційні зустрічі «Порядок участі ЗЗСО під час конкурсного відбору	відповідно до наказу	ШБ, відповідальні педагоги	Нарольська К.В.		

	навчальної літератури»	МОН України				
194	Семінар-практикум для вчителів фізичної культури в рамках «Зимових педагогічних студій» за темою «Вивчення нового модуля алтимат-фрізбі»	січень	вчителі фізичної культури	Шостак О.О.		
195	Консультації вчителів фізичної культури щодо побудови уроку в умовах провадження нового Державного стандарту базової середньої освіти	протягом року	вчителі фізичної культури	Шостак О.О.		
196	Вебконференція «Сучасний ефективний урок: реалізація діяльнісного та компетентнісного підходів під час Всеукраїнського спортивно-масового заходу серед школярів «Cool Games»	квітень	вчителі фізичної культури.	Шостак О.О. Мельник М.Б.		
197	<u>Зимові педагогічні студії</u> . Майстер-клас за темою «45 хвилин НУШ»	січень	вчителі хімії	Дідик А.П., запрошені спікери		
198	<u>Зимові педагогічні студії</u> . Мітап за темою «ДСБСО (державний стандарт базової середньої освіти) та модельні програми. Характеристика модельних програм з біології. Критерії вибору модельної програми. Навчально-методичне забезпечення та вибір підручників».	січень	Вчителі біології	Дідик А.П., запрошені спікери		
199	<u>Зимові педагогічні студії</u> . Мітап за темою «ДСБСО (державний стандарт базової середньої освіти) та модельні програми. Характеристика модельних	січень	Вчителі географії	Дідик А.П.		

	програм з географії. Критерії вибору модельної програми. Навчально-методичне забезпечення та вибір підручників».					
200	Майстер-клас «Предмет хімія в НУШ»	березень	вчителі хімії	Дідик А.П., запрошені спікери		
201	Флешсемінар «Біологія в НУШ»	березень	вчителі біології	Дідик А.П., запрошені спікери		
202	Нетворкінг «Лайфхаки вчителя НУШ. Вчимося вчитися разом з учнями»	квітень	вчителі ПРО	Дідик А.П., запрошені спікери		
203	Нетворкінг «НУШ: виклики для вчителя - предметника»	жовтень	вчителі ПРО	Дідик А.П., запрошені спікери		
204	Консультації педагогічних працівників ЗДО щодо організації наступності у роботі ЗДО та ЗЗСО	протягом року	педагогічні працівники ЗДО	Сокиринська Н.Д.		
205	Консультації педагогічних працівників ЗДО щодо використання інструментарію оцінювання готовності дитини старшого дошкільного віку до навчання в умовах реформування української школи	протягом року	педагогічні працівники ЗДО	Сокиринська Н.Д.		
206	Семінар/вебінар для вихователів-методистів щодо оцінювання готовності дитини старшого дошкільного віку до навчання в школі	лютий	професійна спільнота вихователів-методистів ЗДО	Сокиринська Н.Д. Бондарчук Л.В.		
207	Теоретичний семінар «Форми співробітництва дитячого садка, сім'ї і школи у підготовці дошкільника до	жовтень	професійна спільнота вихователів-	Сокиринська Н.Д. Бондарчук		

	навчання у школі»		методистів ЗД	Л.В.		
3.4. Налагодження співпраці та обміну досвідом між вчителями на місцевому рівні (регіональному, національному рівнях)						
№	Зміст роботи	Термін проведення	Цільова аудиторія	Відповідальний/ спікери	Примітка	Відмітка про виконання
208	Вебконференція «Сучасний ефективний урок: реалізація діяльнісного та компетентнісного підходів у викладанні предметів мовно-літературної освітньої галузі»	січень	вчителі української мови та літератури, зарубіжної літератури	КЗВО «ВАБО»		
209	Комплексна робота з ЗЗСО, ЗДО, ЗПО та проведення освітніх конференцій з метою обміну досвідом учасників міжнародних виставок «Сучасні заклади освіти» та «Інноватика в сучасній освіті»	серпень - жовтень; січень-березень	ЗЗСО,ЗДО,ЗПО	Лановенко А.О.		
210	Впровадження Проєкту «Collaboration for Innovation» в Спільноті вчителів іноземних мов	січень-травень	спільнота вчителів іноземних мов	Лановенко А.О.		
211	Семінар-практикум «Формування історичної пам'яті за матеріалами краєзнавства. Технології усної історії»	травень	вчителі історії	Маліцька К.П.		
212	Круглий стіл з обміну досвідом на тему «Використання матеріалів скрайбінгу та скетчноутингу для критичного мислення»	листопад	вчителі ГЮ	Маліцька К.П.		
213	«Сексуальна освіта в умовах інформаційного забезпечення: реалії і виклики»	березень	вчителі СЗО	Маліцька К.П.		
214	«Створення і використання завдань компетентнісного характеру для уроків предмету «Захист України»»	квітень	вчителі предмету «Захист України»	Маліцька К.П.		

215	Розробка мапи перспективного педагогічного досвіду на сайті установи	протягом року	всі педагогічні спільноти	Мельник Т.С.		
216	Майстер - клас «Народні мотиви в професійному живописі. Стилiзація. Декоративний натюрморт»	березень	вчителі мистецтва та образотворчого мистецтва	Слободянюк А.М. Гончарук Н.В. Будикiна Д. С.		
217	Практикум «Ефективні інструменти для створення презентацій»	травень	ШБ	Нарольська К.В., Алфьорова К.С. (завiдувач бiблiотеки ЗЗСО №35)		
218	Практикум «Створення терапевтичної казки засобами ШП»	жовтень	АВ	Нарольська К.В.		
219	Інформаційні зустрічі «Робота з електронними формами Excel для збору інформації»	жовтень, грудень	ШБ	Нарольська К.В.		
220	Освітній івент «Компенсація освітніх втрат протягом навчального року»	вересень	вчителі ПРО, ЗДНВР	Дідик А.П.		
221	Брифінг «Пiдвищення квалiфiкацiї та атестацiя педагогiчних працiвникiв»	вересень	вчителі, ЗДНВР	Дідик А.П.		
222	Надання консультацій з питань наступності у роботі дитячого садка і початкової школи	протягом року	педагоги ЗДО	Бондарчук Л.В.		
223	Семінар/вебінар для вихователів-методистів щодо оцінювання готовності дитини старшого дошкільного віку до навчання в школі	лютий	професійна спільнота вихователів-методистів ЗДО	Бондарчук Л.В. Сокиринська Н.Д.		
224	Теоретичний семінар «Форми співробітництва дитячого садка, сім'ї і школи у підготовці дошкільника до навчання у школі»	жовтень	професійна спільнота вихователів-методистів ЗДО	Бондарчук Л.В. Сокиринська Н.Д.		

3.5. Методична підтримка інтернів

№	Зміст роботи	Термін проведення	Цільова аудиторія	Відповідальний/ спікери	Примітка	Відмітка про виконання
225	Флешсемінар «Дидактичний дизайн сучасного уроку словесності: від теорії до практики»	лютий	вчителі від 0 до 1 року роботи української мови та літератури, зарубіжної літератури	Цаль Т.В.		
226	Практичний інтенсив «Діяльнісний підхід як середовище формування наскрізних умінь в НУШ»	квітень	вчителі від 0 до 1 року роботи української мови та літератури, зарубіжної літератури	Цаль Т.В.		
227	Педагогічна майстерня «Сучасний педагогічний інструментарій»	листопад	вчителі від 0 до 1 року роботи української мови та літератури, зарубіжної літератури	Цаль Т.В.		
228	Розробка чеклістів для вчителів-інтернів з питань сучасних підходів до проведення уроків словесності	протягом року	вчителі від 0 до 1 року роботи української мови та літератури, зарубіжної літератури	Цаль Т.В.		
229	Адаптація педагогів-інтернів іноземних мов до подальшої успішної професійної діяльності: державні стандарти освіти, модельні та навчальні програми, КТП, журнал, підручники та ін.)	жовтень	вчителі-інтерни іноземних мов	Лановенко А.О.		

230	Професійний стандарт вчителя нового покоління. Побудова індивідуальної траєкторії професійного розвитку вчителя-інтерна іноземної мови з урахуванням вимог професійного стандарту вчителя	листопад	вчителі-інтерни іноземних мов	Лановенко А.О.		
231	Проведення моніторингу труднощів у роботі вчителя-інтерна іноземних мов на кінець I та II семестру. Аналіз та шляхи подолання складнощів	грудень, червень	вчителі-інтерни іноземних мов	Лановенко А.О.		
232	Консультативно-інформаційний супровід щодо викладання іноземних мов у 2024/2025 н.р.	протягом року	вчителі-інтерни іноземних мов	Лановенко А.О.		
233	Практичний семінар «Впровадження ДСБСО для осучаснення освітнього інструментарію уроків»	жовтень	інтерни	Маліцька К.П.		
234	Методична розробка «Зміст і форми роботи з батьківською громадою як учасниками освітнього процесу»	лютий	інтерни	Маліцька К.П.		
235	Заняття з елементами тренінгу «Мотиваційні технології створення захоплюючого уроку. Фізичні, емоційні, інтелектуальні розминки»	березень	інтерни	Маліцька К.П.		
236	«Використання медіазасобів для розвитку критичного мислення в освітній діяльності»	квітень	інтерни	Маліцька К.П.		
237	Методична розробка «Впровадження STEM підходів на уроках»	травень	інтерни	Маліцька К.П.		
238	«Моделювання змісту навчання відповідно до обов'язкових результатів навчання»	грудень	інтерни	Маліцька К.П.		
239	Методична розробка «Візуальні засоби навчання на уроках»	жовтень	інтерни	Маліцька К.П.		

240	«Ш в освітній діяльності педагога»	листопад	інтерни	Маліцька К.П		
241	«Особливості освітньої діяльності в інклюзивному класі»	лютий	інтерни	Маліцька К.П		
242	Освітній івент в рамках «Зимових педагогічних студій» на тему «Викладання курсу електродинаміки в школі»	лютий	інтерни	Мельник Т.С, Пасіхов Ю.Я.		
243	Освітній івент «Викладання курсу термодинаміки в школі»	жовтень	інтерни	Мельник Т.С, Пасіхов Ю.Я.		
244	Консультування	протягом року	інтерни математики	Калашніков І.В.		
245	Консультування	протягом року	вчителі МІО	Слободянюк А.М.		
246	Вебінар «Сучасний вчитель - інтерн мистецької освітньої галузі»	серпень, лютий	інтерни МІО	Слободянюк А.М.		
247	Права та обов'язки асистента вчителя, основні вимоги до посади	вересень	АВ	Нарольська К.В.		
248	Нормативна база в роботі ШБ	жовтень	ШБ	Нарольська К.В.		
249	Особливості організації та обліку бібліотечного фонду ШБ, порядок інвентаризації та списання документів бібліотечних фондів	травень	ШБ	Нарольська К.В.		
250	«Вдалиий старт учителя фізичної культури: структура уроку, документи вчителя»	вересень	інтерни ф.к.	Шостак О.О.		
251	Освітній івент «Все про інтернатуру. Презентація сайту Центру»	жовтень	інтерни	Дідик А.П.		
252	Заняття з елементами тренінгу «Особливості природничої освітньої галузі. Документація вчителя»	грудень	інтерни ПРО	Дідик А.П.		

НАПРЯМ 4. НАДАННЯ ПСИХОЛОГІЧНОЇ ПІДТРИМКИ ПЕДАГОГІЧНИМ ПРАЦІВНИКАМ**4.1. Нормативно-правове інформування педагогічного працівника щодо створення безпечного освітнього середовища**

№	Зміст роботи	Термін проведення	Цільова аудиторія	Відповідальний/ спікери	Примітка	Відмітка про виконання
253	Створення онлайн-кейсів з питань протидії булінгу, мобінгу, торгівлі людьми, запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознаками статі	протягом року	педагоги ЗЗСО, ЗДО	Воловодівська Ж.О.		
254	Висвітлення нормативно-правових документів на сайті КУ «ЦПРПП ВМР»	протягом року	педагоги ЗЗСО, ЗДО	Воловодівська Ж.О.		
255	Складання інформаційно - регулятивних документів	протягом року	педагоги ЗЗСО, ЗДО	Воловодівська Ж.О.		

4.2. Підвищення психологічної культури і компетентності педагогічного працівника (проведення тренінгів, вебінарів тощо)

№	Зміст роботи	Термін проведення	Цільова аудиторія	Відповідальний/ спікери	Примітка	Відмітка про виконання
256	Вебінар «Надання психологічної підтримки учасникам освітнього процесу 5-6 класів: потреба часу НУШ»	січень - лютий	педагоги ЗЗСО	Воловодівська Ж.О.		
257	Вебінар «Життєстійкість особистості в умовах викликів та потрясінь»	січень	педагоги ЗЗСО, педагоги ЗДО	Воловодівська Ж.О.		
258	Тренінг «Емоційне благополуччя»	лютий	педагоги ЗЗСО, педагоги ЗДО	Воловодівська Ж.О.		
259	Вебінар «Емоційний інтелект (EQ): поняття, шляхи формування та розвитку»	березень - квітень	педагоги ЗЗСО, педагоги ЗДО	Воловодівська Ж.О.		
260	Тренінг «Корисні думки. Звіряємо думки й реальність»	березень	педагоги ЗЗСО, педагоги ЗДО	Воловодівська Ж.О.		
261	Вебінар «Конфліктологічна компетентність вчителя»	березень	педагоги ЗЗСО, педагоги ЗДО	Воловодівська Ж.О.		
262	Вебінар «Соціальна взаємодія та взаємопідтримка»	квітень	педагоги ЗЗСО, педагоги ЗДО	Воловодівська Ж.О.		

263	Тренінг «Навички ефективної безконфліктної комунікації»	травень - червень	педагоги ЗЗСО, педагоги ЗДО	Воловодівська Ж.О.		
264	Тренінг «Жити згідно цінностей. Резилієнтність»	травень	педагоги ЗЗСО, педагоги ЗДО	Воловодівська Ж.О.		
265	Вебінар «Сортування та вирішення проблем»	червень	педагоги ЗЗСО, педагоги ЗДО	Воловодівська Ж.О.		
266	Вебінар «Конструктивне мислення»	вересень - жовтень	педагоги ЗЗСО, педагоги ЗДО	Воловодівська Ж.О.		
267	Тренінг «Психологічна підтримка учасників освітнього процесу в умовах війни»	вересень	педагоги ЗЗСО, педагоги ЗДО	Воловодівська Ж.О.		
268	Тренінг «Емоційний інтелект - ресурс та запорука продуктивності»	жовтень	педагоги ЗЗСО, педагоги ЗДО	Воловодівська Ж.О.		
269	Вебінар «Самооцінка як чинник стратегії поведінки особистості у ситуації конфлікту»	листопад - грудень	педагоги ЗЗСО, педагоги ЗДО	Воловодівська Ж.О.		
270	Вебінар «Психологічна складова в роботі з дітьми з ООП»	листопад	педагоги ЗЗСО, педагоги ЗДО	Воловодівська Ж.О.		
271	Вебінар «Плекаємо свою стійкість та стійкість дітей»	грудень	педагоги ЗЗСО, педагоги ЗДО	Воловодівська Ж.О.		

4.3. Підтримка педагогічного працівника в особистісно-професійній трансформації (консультування)

№	Зміст роботи	Термін проведення	Цільова аудиторія	Відповідальний/ спікери	Примітка	Відмітка про виконання
272	Психологічна підтримка у професійної діяльності	протягом року	педагогічні працівники ЗЗСО, ЗДО	Воловодівська Ж.О.		
273	Попередження можливих особистісних і міжособистісних проблем та соціально психологічних конфліктів	протягом року	педагогічні працівники ЗЗСО, ЗДО	Воловодівська Ж.О.		
274	Психологічна підтримка у професійної діяльності	протягом року	працівники психологічної служби ЗЗСО	Воловодівська Ж.О.		

275	Попередження можливих особистісних і міжособистісних проблем та соціально психологічних конфліктів	протягом року	працівники психологічної служби ЗДО	Воловодівська Ж.О.		
4.4. Підвищення рівня обізнаності педагогічних працівників у сфері психології (розробка рекомендацій, інформаційних матеріалів)						
№	Зміст роботи	Термін проведення	Цільова аудиторія	Відповідальний/ спікери	Примітка	Відмітка про виконання
276	Рекомендація «Тривожність як основний чинник дезадаптації дітей. Підходи у роботі педагога»	січень	Педагоги ЗЗСО, педагоги ЗДО	Воловодівська Ж.О.		
277	Інформаційний матеріал «Психологічний супровід дітей, що потребують особливої уваги»	лютий	педагоги ЗЗСО, педагоги ЗДО	Воловодівська Ж.О.		
278	Рекомендації «Роль освітян в системі турботи про психічне здоров'я дітей»	березень	педагоги ЗЗСО, педагоги ЗДО	Воловодівська Ж.О.		
279	Інформаційний матеріал «Підвищення мотивації досягнення успіху у дітей»	квітень	педагоги ЗЗСО, педагоги ЗДО	Воловодівська Ж.О.		
280	Рекомендації «Релаксаційні техніки як засіб збереження психологічного здоров'я дітей».	травень	педагоги ЗЗСО, педагоги ЗДО	Воловодівська Ж.О.		
281	Рекомендації «Здоров'язберігаючі технології для попередження емоційних розладів працівників освіти»	серпень	педагоги ЗЗСО, педагоги ЗДО	Воловодівська Ж.О.		
282	Інформаційний матеріал «Підтримка, збереження ментального здоров'я учасників освітнього процесу»	вересень	педагоги ЗЗСО, педагоги ЗДО	Воловодівська Ж.О.		
283	Рекомендації «Конфлікти, булінг в освітньому закладі: як запобігати»	жовтень	педагоги ЗЗСО, педагоги ЗДО	Воловодівська Ж.О.		
4.5. Визначення та прогнозування особливостей діяльності педагогічних працівників (моніторинг)						
№	Зміст роботи	Термін проведення	Цільова аудиторія	Відповідальний/ спікери	Примітка	Відмітка про виконання
284	Моніторинг «Стратегії досягнення успіху в професійній діяльності педагога»	травень-червень	педагоги ЗЗСО, педагоги ЗДО	Воловодівська Ж.О.		

НАПРЯМ 5. ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ

Розробка та апробація навчального контенту для професійного розвитку педпрацівників (сертифіковані заходи)

№	Зміст роботи	Термін проведення	Цільова аудиторія	Відповідальний/ спікери	Примітка	Відмітка про виконання
1	Флешсемінар «Формування та розвиток читацької компетентності у школярів на уроках літератури в контексті НУШ»	березень	вчителі української мови та літератури, зарубіжної літератури	Цаль Т.В.		
2	Vin BOOT EduCAMP – 2024 Секційний модуль українська мова та література, зарубіжна література	серпень	вчителі української мови та літератури, зарубіжної літератури	Цаль Т.В.		
3	Зимові педагогічні студії-2024 1. Сабодош Юлія, к. пед.н., старший викладач кафедри іноземних мов ВНТУ: "Enhancing Vocabulary Acquisition through Communicative Language Teaching: A Focus on the Lexical Approach". 2. Нестоїтер Інна, вчитель-методист, провідний методист представництва Macmillan Education: "From Teacher to Teacher: Vocabulary Activities for Mixed-Ability Classes". 3. Побережна Людмила, завідувач відділу іноземних мов Вінницької академії безперервної освіти: "Vocabulary Superpowers: NMT Success Strategies". 4. Лановенко Алла, к. пед.н, консультантка КУ «ЦПРПП ВМР»: Побудова	січень	вчителі іноземних мов	Лановенко А.О.		

	індивідуальної траєкторії професійного розвитку педагогів з урахуванням вимог професійного стандарту вчителя.					
4	«Discovering local community through interactive learning»	лютий	вчителі іноземних мов	Лановенко А.О.		
5	Педагогічний діалог професійної спільноти вчителів польської мови	березень	вчителі іноземних мов	Лановенко А.О.		
6	«Making English lesson communicative: practical ideas»	квітень	вчителі іноземних мов	Лановенко А.О.		
7	VINBOOTEduCAmp 2024. Фаховий модуль Спільноти вчителів іноземних мов.	серпень	вчителі іноземних мов	Лановенко А.О.		
8	«Формування ключових компетентностей учнів на уроках шляхом використання життєвих ситуацій. Безпека особистості в умовах воєнного стану. Домедична допомога при критичних кровотечах»	січень	вчителі СЗО	Маліцька К.П. Спідери- Головацька О.В., Уманець Є.О.		
9	«Інтеграція виховних впливів на становлення української національної і громадянської ідентичності, патріотизму, моральних і духовних цінностей»	січень	педагогі- організатори, голови ШМО кл. керівників	Маліцька К.П.		
10	Круглий стіл «Шкільна історична освіта новітні візії»	лютий	вчителі історії	Маліцька К.П.		
11	Конференція. «Ретрансляція імперських наративів через шкільні курси історії ХХ ст. Погляд на питання в умовах сучасної російсько-української війни»	квітень	вчителі ГЮ	Маліцька К.П.		
12	Впровадження ДСБСО та Законів України для активізації військово-патріотичного виховання	жовтень	заступники ДВР	Маліцька К.П.		
13	Конференція «Роль і технології мультиперспективного підходу у навчанні історії в умовах НУШ»	жовтень	вчителі ГЮ	Маліцька К.П.		

14	Круглий стіл з обміну досвідом на тему «Використання матеріалів скрайбінгу та скетчноутингу для критичного мислення»	листопад	вчителі ГЮ	Маліцька К.П.		
15	Курс «Excel в деталях»	березень - травень	педпрацівники ЗО ВМТГ та ВСТГ	Мельник Т.С.	20 год.	
16	Курс «Створення навчального фото та графічного - контенту»	травень	педпрацівники ЗО ВМТГ та ВСТГ	Мельник Т.С., Слободянюк А.М.	4 год.	
17	Курс «Створення навчального аудіо контенту»	червень	педпрацівники ЗО ВМТГ та ВСТГ	Мельник Т.С., Слободянюк А.М.	4 год.	
18	Курс «Створення навчального відеоконтенту»	вересень	педпрацівники ЗО	Мельник Т.С., Слободянюк А.М.	8 год.	
19	Курс – інтенсив «Звукооператорське мистецтво»	вересень- жовтень	педпрацівники ЗО	Мельник Т.С., Слободянюк А.М.	16 год.	
20	Курс «Робота в середовищах відеоконференц зв'язку»	квітень	педпрацівники ЗО	Мельник Т.С.	4 год.	
21	Курс «Штучний інтелект - на допомогу вчителю та учневі»	лютий - березень	вчителі МІО	Слободянюк А.М.	10 год.	
22	Курс «Інтеграція та міжпредметні зв'язки на уроках мистецької освітньої галузі»	березень	вчителі МІО	Слободянюк А.М.	6 год.	
23	Вебінар «10 можливостей сервісу Genially»	лютий	вчителі МІО	Слободянюк А.М.	2 год.	
24	Семінар - практикум «Створення тестів, опитування, ігор та квестів»	вересень	вчителі МІО	Слободянюк А.М.	3 год.	
25	«Застосування математичної логіки до пояснення деяких математичних понять»	січень	вчителі математики	Калашніков І.В.		
26	«Інтеграція виховних впливів освітнього середовища на становлення української національної та громадянської ідентичності, патріотизму, моральних і духовних цінностей»	лютий	класні керівники	Калашніков І.В.		
27	«Сучасний ефективний урок: реалізація діяльнісного та компетентнісного підходів	квітень	вчителі фізичної культури	Шостак О.О. Мельник М.Б.		

	під час Всеукраїнського спортивно-масового заходу серед школярів «Cool Games»					
28	Vin BOOT EduCAMP – 2024 Секційний модуль - фізична культура.	серпень	вчителі фізичної культури	Шостак О.О.		
29	<u>Зимові педагогічні студії</u> . Брифінг за темою «Підвищення кваліфікації: особливості організації. Професійний стандарт вчителя: орієнтир для підвищення кваліфікації та атестації».	січень	ЗДНВР	Дідик А.П.		
30	Освітній івент «Професійний стандарт вчителя: орієнтир для підвищення кваліфікації та атестації. Індивідуальна освітня траєкторія професійного розвитку педагога».	лютий	вчителі природничого циклу предметів	Дідик А.П.		
31	<u>Vin BOOT EduCAMP – 2024</u> Секційний модуль хімія	серпень	вчителі: хімії	Дідик А.П.		
32	Секційний модуль біологія	серпень	біології та екології			
33	Секційний модуль географія	серпень	географії			
34	Секційний модуль інтегровані курси 5-6 клас	серпень	інтегрованих курсів 5-6 клас			
35	Секційний модуль керівників ЗЗСО	серпень	керівники ЗЗСО			
36	Секційний модуль ЗДНВР	серпень	ЗДНВР			
37	<u>Зимові педагогічні студії</u> . Майстер-клас за темою «45 хвилин НУШ»	січень	вчителі хімії	Дідик А.П., запрошені спікери		
38	<u>Зимові педагогічні студії</u> . Мітап за темою «ДСБСО (державний стандарт базової середньої освіти) та модельні програми. Характеристика модельних програм з біології. Критерії вибору модельної програми. Навчально-	січень	вчителі біології	Дідик А.П., запрошені спікери		

	методичне забезпечення та вибір підручників».					
39	Зимові педагогічні студії. Мітап за темою «ДСБСО (державний стандарт базової середньої освіти) та модельні програми. Характеристика модельних програм з географії. Критерії вибору модельної програми. Навчально-методичне забезпечення та вибір підручників».	січень	Вчителі географії	Дідик А.П.		
40	Майстер-клас «Предмет хімія в НУШ»	березень	Вчителі хімії	Дідик А.П., запрошені спікери		
41	Флешсемінар «Біологія в НУШ»	березень	Вчителі біології	Дідик А.П., запрошені спікери		
42	Семінар в рамках «Зимових педагогічних студій - 24» «Самооцінювання та оцінювання професійних компетентностей педагогів ЗДО. Діловий етикет відповідно до професійного стандарту «Вихователь ЗДО»	січень	Професійна спільнота вихователів-методистів ЗДО	Бондарчук Л.В. Сокиринська Н.Д.		
43	Семінар в рамках «Зимових педагогічних студій – 24» «Формування мовленнєвих навичок засобами мозочкової стимуляції. Нові вимоги до атестації педагогів»	січень	Професійна спільнота вчителів-логопедів ЗДО	Бондарчук Л.В. Сокиринська Н.Д.		
44	Семінар в рамках «Зимових педагогічних студій – 24» «Особливості формування рухової компетентності дитини з порушеннями зору. Нові вимоги до атестації педагогів ЗДО»	січень	Професійна спільнота тифлопедагогів ЗДО	Бондарчук Л.В. Сокиринська Н.Д.		

НАПРЯМ 6. ПРОФЕСІЙНИЙ РОЗВИТОК ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ ЦЕНТРУ**6.1. Підвищення професійного зростання через неформальне та інформальне навчання.****Розробка плану підвищення кваліфікації педагогічних працівників Центру**

№	Зміст роботи	Термін проведення	Відповідальний	Відмітка про виконання
285	Проходження курсів підвищення кваліфікації	За графіком	Директор, консультанти	
286	Інформальна та неформальна освіта (вебінари, тренінги, конференції на платформах УІРО, ІМЗО, Едера, Експертус, Освіторія, Prometheus тощо)	Протягом року	Директор, консультанти	
287	Удосконалення навичок роботи з ресурсами і технологіями дистанційної освіти.	Протягом року	Усі консультанти	
6.2. Розвиток командного та інституційного лідерства в Центрі.				
288	Щотижневі зустрічі колективу з метою планування та аналізу виконаної роботи.	щотижня протягом року	Дідик А.П.	
289	Тренінги з метою командотворення, налагодження позитивної атмосфери та покращення ефективності комунікації в колективі	щомісяця	Дідик А.П.	

НАПРЯМ 7. РОЗВИТОК МЕРЕЖІ ПАРТНЕРСТВА

№	Зміст роботи	Термін проведення	Відповідальний	Примітка
290	Налагодження партнерських зв'язків, розробка, укладання угод та співпраця з освітніми установами, громадськими організаціями в межах освітнього простору ВМТГ	протягом року	Директор ЦПРПП, консультанти	
291	Налагодження та продовження співпраці з освітніми установами та організаціями ВМТГ, як- от: ДСЯО, КЗВО "ВАБО", Вінницький державний педагогічний університет, Вінницький національний	постійно	Лановенко А.О.	

	технічний університет, Хмельницький національний університет, Дрогобицька філія Інституту модернізації змісту освіти, громадська організація "Освітній простір 2.0", компанія "Лінгвіст", MacMillan Education, Cambridge University Press, Агенція екстреної домедичної допомоги, Dinternal Education Ukraine та ін.			
292	Підписання угоди про співпрацю: ➤ з ІРЦ №1 ➤ з ІРЦ №2	січень лютий	Дідик А.П.	
293	Підписання угоди про співпрацю з КЗВО «Вінницький гуманітарно - педагогічний коледж»	лютий - березень	Дідик А.П.	
294	Співпраця з фаховими кафедрами ВДПУ, ДОНу та ВНТУ щодо просвітницької та методичної діяльності. Організація спільних методичних заходів..	протягом року	Директор, консультанти	
295	Налагодження ефективного надання освітніх послуг педагогічним працівникам Вороновицької територіальної громади	протягом року	Директор ЦПРПП, консультанти	
296	Проведення вебінарів і семінарів спільно з ІРЦ №1, №2	березень - грудень	Бондарчук Л.В.	
297	Проведення семінарів, конференцій спільно з кафедрою дошкільної освіти ВДПУ; ДСЯО у ВО; КЗВО «ВАБО»; Навчально-методичним центром цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Вінницької області	протягом року	Бондарчук Л.В.	

НАПРЯМ 8. ВІЗУАЛІЗАЦІЯ ДІЯЛЬНОСТІ ЦЕНТРУ**8.1. Оновлення структури, вигляду та змісту сайту**

№	Зміст роботи	Термін проведення	Відповідальний	Примітка
298	Наповнення фахових сторінок сайту	постійно	Директор, консультанти	
299	Створити фільтр консультаційних запитів	до липня	Мельник Т.С.	
300	Створити рубрику «Електронна публікація» (для видань Центру)	до березня	Мельник Т.С.	
301	Розробка адаптованих шаблонів для мобільного представлення сайту	протягом року	Мельник Т.С.	
302	Розробка концепцій користувача вчителя та користувача-завуча. Створення засобу реєстрації користувача	протягом року	Мельник Т.С.	
303	Створення та вдосконалення сторінок збору та аналітики активностей на сайті	протягом року	Мельник Т.С.	

8.2 Розвиток бренду установи та PR-кампанія

№	Зміст роботи	Термін проведення	Відповідальний	Примітка
304	Розробка наборів шаблонів банерів з корпоративними атрибутами	до серпня	Мельник Т.С. Слободянюк А.М.	
305	Розміщення рекламної інформації про роботу Центру в соцмережах та інформування про роботу ЦПРПП під час проведення заходів	протягом року	Директор, консультанти	
306	Розробка системи генерації та поширення дайджестів роботи установи в автоматичному режимі	протягом року	Мельник Т.С. Слободянюк А.М. Дідик А.П.	
307	Популяризація діяльності Центру, розміщення рекламної інформації про роботу Центру та спільноти вчителів іноземних мов в соцмережах та інформування про роботу Центру під час проведення заходів	протягом року	Лановенко А.О.	

8.3. Оновлення FB-сторінки, Instagram-сторінки та YouTube каналу

№	Зміст роботи	Термін проведення	Відповідальний	Примітка
308	Розвиток та оновлення FB-сторінки	протягом року	Михайлова І.В., Лановенко А.О., консультанти	
309	Розвиток та оновлення Instagram-сторінки	протягом року	Михайлова І.В., Слободянюк А.М., консультанти	
310	Розвиток та оновлення YouTube каналу	протягом року	Мельник Т.С., консультанти	

8.4. Моніторинг інформаційної присутності Центру

№	Зміст роботи	Термін проведення	Відповідальний	Примітка
311	Моніторинг інформаційної присутності Центру	липень 2024, січень 2025	Мельник Т.С.	
312	Контроль за якістю та оперативністю консультування за запитами у формі офлайн/онлайн.	протягом року	Дідик А.П.	

НАПРЯМ 9. РОЗВИТОК ПРОЄКТНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЦЕНТРУ

№	Зміст роботи	Термін проведення	Відповідальний	Примітка
313	Підвищення рівня навичок проєктного менеджменту педагогічних працівників установи.	протягом року (за можливості)	консультанти	

ПРОВЕДЕННЯ ЗАГАЛЬНОМІСЬКИХ ОСВІТНІХ ЗАХОДІВ

№	Зміст роботи	Термін проведення	Відповідальний	Примітка
314- 332	Участь в організації та проведенні Всеукраїнських учнівських олімпіад.	листопад - січень	Дідик А.П., консультанти	
333	Організація II етапу XV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка	листопад	Цаль Т.В.	
334	Організація II етапу XXV Міжнародного	грудень	Цаль Т.В.	

	конкурсу з української мови імені Петра Яцика			
335	Організація II етапу Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості під гаслом «Об'єднаймося ж, брати мої»	грудень	Цаль Т.В.	
3336	Участь в організації та проведенні конкурсу декламаторського мистецтва в номінації «Польська література»	листопад	Лановенко А.О.	
337	Моніторинг роботи гуртка “Speak Out”	березень	Лановенко А.О.	
338	Організаційно-методичний супровід педагогів-наставників щодо створення учнями дослідницьких творчих робіт на Всеукраїнський конкурс учнівської творчості під гаслом “ Об'єднаймося ж, брати мої” , номінація “ Історія України і державотворення “	жовтень-грудень	Малицька К.П.	
339	Консультації педагогів-керівників проєктних досліджень з історії Голодомору - геноциду в Україні для залучення до участі в Міжнародному міждисциплінарному конкурсі наукових і мистецьких робіт ім. Володимира Маняка та Лідії Коваленко	вересень- листопад	Малицька К.П.	
340	Консультації педагогів-керівників учнівських досліджень з історії Голокосту щодо участі в Міжнародному конкурсі творчих робіт Українського інституту вивчення Голокосту «Ткума»	травень, вересень- жовтень	Малицька К.П.	
341-347	Участь в організації та проведенні Гімназиади 2023/2024 н.р.	Протягом року	Шостак О.О., Дідик А.П.	
348-354	Участь в організації та проведенні змагань «Пліч-о-пліч. Всеукраїнські шкільні ліги» 2023/2024 н.р.	Протягом року	Шостак О.О., Дідик А.П.	

ІНШІ ВИДИ ДІЯЛЬНОСТІ

№	Зміст роботи	Термін проведення	Відповідальний	Примітка
1	Консультавання педагогів-керівників гуртків з питань оформлення адаптованих та модифікованих програм із позашкільної освіти	серпень-вересень	Малицька К.П.	
2	<p>Організаційний, консультативний супровід під час 1 етапу конкурсного відбору підручників та навчальних посібників для 1-3, 8 класів ЗЗСО:</p> <ul style="list-style-type: none"> - узагальнення інформації про відповідальних від ЗЗСО; - підготовка та проведення інструктивних онлайн-нарад (січень, лютий, березень), розміщення інформаційних матеріалів на сайті; - збір інформації про фактичні контингенти учнів 1, 2, 7 класів; - контроль наявності замовлення закладами в ІСОУ; - надання консультацій щодо оформлення вибору за запитом відповідальних за оформлення замовлення в ЗЗСО; - узагальнення інформації про замовлення (основне та додаткове) з альтернативами з накладанням електронного підпису (основне та додаткове); - остаточне узагальнення замовлення (основного та додаткового) (без альтернатив); - розміщення інформації про вибір на 	січень-березень	Нарольська К.В.	

	сайті КУ "ЦПРПП ВМР"			
3	Збір, аналіз даних та формування потреби ЗЗСО м. Вінниці в підручниках для учнів з ООП, що навчатимуться в 2024-2025 н.р. в 2 та 7 класах	травень	Нарольська К.В.	
4	Виконання аналізу стану забезпечення підручниками учнів та педагогічних працівників ЗЗСО Вінницької МТГ у 2023-2024 н.р. Підготовка електронних форм, збір, узагальнення, аналіз інформації про прогнозовані на 2024-2025 н.р. контингенти учнів 1-11 класів ЗЗСО Вінницької МТГ	травень-червень	Нарольська К.В.	
5	Інформаційний супровід та контроль виконання інвентаризації фонду навчальної літератури відповідальними від ЗЗСО в ІСУО	червень-липень	Нарольська К.В.	
6	Оновлення інформації в електронній базі підручників у зв'язку із: - отриманням навчальних посібників для учнів 1 та 2 класів (вересень та за фактом надходження); - отриманням нових підручників для учнів 7 та 11 класів (вересень та за фактом надходження); - здійсненням аналізу стану забезпечення підручниками ЗЗСО Вінницької МТГ на 2022-2023 н.р. (травень-червень 2024)	протягом року	Нарольська К.В.	
7	Систематизація інформації щодо замовлення підручників та навчальних посібників для 1,2, 7 та 11 класів, обраних ЗЗСО за результатами конкурсного відбору, в розрізі закладів освіти.	серпень-грудень	Нарольська К.В.	

	Розподіл надходжень підручників по закладах відповідно до Плану завозу в ІСУО. Формування рознарядки для ДГП ВОДА. Контроль за надходженням навчальної літератури до ЗЗСО. Звітування щодо стану надходження через систему ІСУО. Інформаційний супровід ЗЗСО при отриманні та обліку підручників.			
8	Складання кошторису на доставку підручників до ЗЗСО у 2025 році, подання інформації до ЦБ № 2.	жовтень	Нарольська К.В.	
9	Здійснення внутрішнього перерозподілу підручників для учнів 1-11 класів між закладами загальної середньої освіти міста	вересень-жовтень	Нарольська К.В.	
10	Збір, аналіз даних та формування потреби ЗЗСО м. Вінниці в навчально-методичних посібниках для педагогічних працівників, що працюють за Держстандартом НУШ, педагогічних працівників, що працюють з учнями з ООП, та посібниках серії "Шкільна бібліотека" для учнів 5-9 класів ЗЗСО	жовтень	Нарольська К.В.	
11	Підготовка електронних форм, збір, узагальнення, аналіз інформації про фактичні контингенти учнів 1-11 класів ЗЗСО Вінницької МТТ (за запитом Департаменту гуманітарної політики ВОДА), консультативний супровід	жовтень	Нарольська К.В.	
12	Підготовка річного звіту про діяльність бібліотек (на вимогу Департаменту гуманітарної політики ВОДА)	грудень	Нарольська К.В.	

13	Підготовка статистичного звіту про діяльність шкільних бібліотек (форма 80-а-РВК) для Міністерства культури та інформаційної політики	грудень	Нарольська К.В.	
14	Участь в роботі атестаційної комісії Департаменту освіти	жовтень-березень	Дідик А.П.	
15	Розробка Інструментарію оцінювання та самооцінювання рівня сформованості загальних та професійних компетентностей педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти ВМТГ	грудень-січень	Дідик А.П.	
16	Звіт про виконання в 2023 році Програми розвитку освіти Вінницької міської територіальної громади на 2022-2024 роки	січень	Дідик А.П.	
17	Звіт про виконання плану роботи Центру за 2023 рік	січень	Дідик А.П.	
18	Формування плану роботи Центру на 2024 рік	до 05.01.2024	Дідик А.П.	
19	Оптимізувати загальний інструментарій оцінювання і самооцінювання професійних компетентностей керівників та педагогічних працівників закладів /установ/ освіти ВМТГ	до 01.06.2024	Дідик А.П.	
20	Створити адаптований (з урахуванням специфіки та особливостей позашкільної освіти) інструментарій для керівників закладів позашкільної освіти ВМТГ	до 01.06.2024	Дідик А.П.	
21	Створити адаптований (з урахуванням специфіки та особливостей спеціальних установ інклюзивної освіти) інструментарій для керівників і працівників КУ «ІРЦ №1 ВМР», КУ «ІРЦ	до 01.06.2024	Дідик А.П.	

	№2 ВМР»			
22	Створити адаптований (з урахуванням специфіки та особливостей установ професійного розвитку медпрацівників) інструментарій для керівника та працівників КУ «ЦПРПП ВМР»	до 01.06.2024	Дідик А.П.	
23	Укомплектування кадрами Центру (оголошення конкурсів, участь в в роботі конкурсних комісій тощо)	протягом року	Дідик А.П.	
24	Участь в роботі Колегії Депараменту освіти (винесення питань, підготовка пропозицій, проектів рішень тощо)	протягом року	Дідик А.П.	
25	Видання наказів Центру в межах компетенції	протягом року	Дідик А.П.	
26	Створення онлайн-групи профспільноти ЗДНВР в месенджері WhatsApp	січень	Дідик А.П.	
27	Формування, погодження, затвердження номенклатури справ Центру	листопад - лютий	Дідик А.П. Михайлова І.В.	
28	Робота у складі атестаційної комісії ДО ВМР	протягом року	Сокиринська Н.Д.	
29	Робота у складі журі міських конкурсів серед педагогів та дітей ЗДО	протягом року	Сокиринська Н.Д.	
30	Організаційно-методичний, консультативний супровід учасників ВМТГ в Міжнародних виставках «Сучасні заклади освіти», «Інноватика в сучасній освіті»	січень- лютий, серпень-вересень	Лановенко А.О., Цаль Т.В., Дідик А.П., Михайлова І.В.	